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Vážení občané,  
 
 nebývá zvykem, abych vás informoval o materiálech, 
které budou městskému zastupitelstvu k projednání teprve před-
loženy.  
 Domnívám se ovšem, že se jedná o natolik důležité body 
srpnového jednání, že předběžná informace občanům je na 
místě.   Dva podněty k projednávání přišly z Moravskoslezského 
kraje. První se týká Speciálních škol a druhý Domu dětí a mlá-
deže ve Vítkově. Zastupitelstvo kraje se rozhodlo nabídnout 
převod těchto organizací pod Město Vítkov, přesněji vyjádřeno, 
jedná se o převedení zřizovatelských funkcí. Školský zákon 
určuje, kdo je zřizovatelem toho kterého školského zařízení, 
například obec může zřizovat základní a mateřské školy, kraj 
střední školy, učiliště, základní umělecké školy, zákaldní školy 
speciální... Zřizovatel v rámci zákona organizaci také řídí a čás-
tečně financuje. Město Vítkov tedy financuje ze zákona provozní 
náklady mateřské školy a obou základních škol (topení, el. ener-
gie, voda, opravy  a údržba budov, apod.). Mzdové náklady jsou 
hrazeny ze státních prostředků. Obdobně je tomu i u školských 

organizací zřízených krajem. Zákon nevylučuje možnost, aby 
zřizovatelská práva přešla z kraje na konkrétní obec,  či město. 
S právy se téměř vždy snoubí také povinnosti. Je třeba ale do-
dat, že změna zřizovatele může přinést i určité výhody ať už pro 
žáky, či studenty daného zařízení, nebo pro instituci samotnou a 
její  vzdělávací a výchovné poslání. 
    Rozhodně je třeba důkladně připravit všechny potřebné 
podklady. Při přípravě materiálů budeme spolupracovat 
s ředitelkami obou zařízení. Pokud by se naše zastupitelstvo 
rozhodlo převzít zřizovatelská práva, bude to nevratný krok a 
poneseme veškerou zodpovědnost za chod těchto organizací. 
    Třetí významný krok, který se v současné době intenziv-
ně připravuje, je převod sokolovny z majetku Tělovýchovné jed-
noty Vítkov do majetku města. Zejména je třeba přesně upravit 
podmínky využívání sokolovny pro členy jednoty. Ještě letos by 
mělo padnout rozhodnutí, zda sokolovna přejde do majetku 
města a za jakých podmínek. Na začátku školního roku by měla 
být zahájena rekonstrukce stávajícího nevyhovujícího systému 
vytápění.  Ten bude nahrazen  plynovým, který bude splňovat 
všechny potřebné požadavky. Aby sokolovna vycházela vstříc 

současným požadavkům na moderní sportovní 
zařízení, je třeba investovat několik milionů. 
Tělovýchovná jednota jako stávající vlastník 
není schopná ze svých zdrojů tak vysokou 
částku zajistit. A proto převod na město, které 
by se pokusilo v dohledné době zafinancovat 
všechny potřebné opravy ze svých zdrojů, je 
jedním z možných řešení situace. Samozřejmě 
bychom vyhledávali možnosti získání financí 
z jiných, zejména dotačních zdrojů. 
    I když je doba dovolených a prázdnin, 
není to pro nás rozhodně „okurková sezóna“... 
Město je prostě živý organismus, který nelze 
vypnout a nestarat se o jeho potřeby,  tak jako          
u ostatních živých organismů se může neřeše-
ní  problémů projevit nepříznivými dopady. 
Ostatně město a jeho občané si zasluhují, aby 
vše fungovalo tak, jak má. 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Pozvánka na zasedání  
zastupitelstva 

 
Starosta města zve občany na 
zasedání Zastupitelstva města 

Vítkova, které se koná  
ve středu 31. srpna 2005 v 15.30 

hodin  
 

v sále MěÚ. Program zasedání 
bude vyvěšen v měsíci srpnu na 
úřední desce úřadu a na webo-

vých stránkách.   
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 Oddělení přestupků byl postoupen spis, obsahující 
opakované spáchání přestupku vzbuzení veřejného pohoršení, 
kterého se dopustil 8. června ve večerních hodinách 63letý muž 
z Vítkova na Těchanovické ulici. Strážníci jej po přijatém 
oznámení nalezli v silně podnapilém stavu, jak se povaluje na 
chodníku. Muž nejprve putoval na vyšetření do nemocnice          
a posléze k vystřízlivění na protialkoholní stanici v Opavě. 
   
 V blokovém řízení byl vyřešen přestupek vzbuzení 
veřejného pohoršení a znečišťování veřejného prostranství, 
kterého se dopustil 64letý muž z Vítkova, když byl 11. června 
kolem osmé hodiny večerní nalezen v silně podnapilém stavu na 
Husově ulici. Jelikož měl muž řezné poranění nohy, způsobené 
střepem z láhve, byl předán zdravotnímu personálu Domova 
důchodců ve Vítkově, kde je ubytován. 
 
 14. června okolo poledne zpozorovala hlídka MP Vítkov 
na Vodní ulici muže tlačícího vozík plně naložený kovovým 
materiálem, evidentně pocházejícím z areálu škol na 
Komenského ulici, kde právě probíhala výměna okenních rámů. 
Strážníkům dostatečně známý 47letý muž z Vítkova tvrdil, že 
kovový šrot dostal a má povoleno jej odvézt do sběrny.  Jak se 
následně ukázalo, jeho tvrzení se nezakládalo na pravdě            
a v místní sběrně poté strážníci zajistili celkem 154 kg kovového 
materiálu, který sem dotyčný muž stačil odvézt. Záležitost byla 
předána Polici ČR. 
 
  Z přestupku proti majetku a následně proti občanskému 
soužití byla obviněna 40letá žena z Příbora, která si  15. června 
v odpoledních hodinách dopřála jídlo a pití v jedné z místních 
restaurací, ačkoliv věděla, že nemá peníze na zaplacení útraty. 
Svým jednáním tak způsobila škodu ve výši 135,- Kč. Strážníci 
ženu předvedli na obvodní oddělení Policie ČR ve Vítkově 
k prokázání totožnosti, jelikož dotyčná u sebe neměla žádný 
doklad. Ještě týž den zhruba o tři a půl hodiny později se dotyčná 
do stejné restaurace vrátila a hrubým jednáním se dožadovala 
obsluhy. Opět zde museli zasahovat strážníci, kteří ženu vyvedli 
ven. Záležitost byla postoupena oddělení přestupků MěÚ ve 
Vítkově. 

    18. června v půl jedné v noci přijala MP 
Vítkov  oznámení o napadání zdravotnického personálu sanitky 
RLP, která na Budišovské ulici ve Vítkově ošetřovala muže, který 
byl nalezen ležící na komunikaci v silně podnapilém stavu. 
Strážníci 20letého muže z Krnova po ošetření zajistili a následně 
dodali k vystřízlivění na PZS Opava. Ten se nyní bude 
zodpovídat z přestupků vzbuzení veřejného pohoršení a 
narušování občanského soužití, ze kterých byl obviněn. 
 
    26. června kolem šesté hodiny odpolední 
byla hlídka MP Vítkov přivolána na  Polní ulici ve Vítkově, kde se  
v kůlně      v blízkosti lidského obydlí údajně vyskytovala liška. 
Majitel kůlny strážníkům sdělil, že liška by měla být již mrtvá od 
večera předešlého dne a  požádal MP Vítkov o zajištění 
vyšetření lišky na vzteklinu. Strážníci zjistili, že v kůlně se 
skutečně nachází liška, avšak až příliš živá a nejevící známky 
plachosti. Při pokusu o fixaci lišky a její odchycení pomocí 
odchytových kleští liška najednou zaútočila na strážníka. 
Z uvedeného důvodu byla použita služební zbraň a zvíře bylo 
dvěma výstřely usmrceno. Následující den bylo mrtvé zvíře 
předáno Krajské veterinární správě v Opavě. 
 
   21. června před jedenáctou hodinou dopoledne 
hlídka MP Vítkov zjistila podávání alkoholických nápojů osobám 
mladším 18ti let v restauraci „U Berana“. Čtyřem mladistvým ve 
věku 15-17 let zde bylo podáno pivo. Přestupek na úseku 
ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi byl na místě 
vyřešen v blokovém řízení s obsluhujícím personálem. Stejný 
přestupek byl zjištěn 29. června krátce po jedenácté hodině 
dopoledne  v restauraci „Na Půlce“, kde strážníci přistihli při 
požívání piva tři mladistvé osoby rovněž ve věku 15-17 let. 
Jelikož v uvedené provozovně bylo podávání alkoholických 
nápojů osobám mladším 18ti let strážníky zaznamenáno v 
průběhu 34 dní již podruhé (v prvém případě byla věc vyřešena 
v blokovém řízení na místě), bude nyní projednání tohoto 
přestupku postoupeno správnímu orgánu. 

 
RM 

 

 
 
 
 

 
Městský úřad Vítkov 

oznamuje všem 
občanům,  

 

že v pátek 16. a 23. 
září 2005  

 

bude úřad z 
provozních důvodů 

uzavřen.  
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Nejdříve mi dovolte malé ohlédnutí… 
 

  V září roku 1999 vznikl fond sdružených prostředků, 
jehož zakladatelem byl spolek vítkovských rodáků z Göppingenu 
a Město Vítkov. Kromě nich začali na účet přispívat i naši obča-
né a návštěvníci města, kteří většinou tuto památku již znali        
a byli zvědavi, jak vypadá po mnoha letech. Díky darům jsme 
mohli z fondu přispívat na financování oprav a tak byla vlastně 
zahájena další etapa obnovy, možná již třetí nebo čtvrtá od doby 
výstavby kostela. Velkou zásluhu na již uskutečněných opra-
vách má i vlastník této památky, tedy Ostravsko-opavská diecé-
ze, která prostřednictvím svého stavebního odboru tehdy podala 
žádost o příspěvek k Česko-německému fondu budoucnosti 
v Praze. Za maximální podpory Vítkováků z Göppingenu a Měs-
ta Vítkova, což bylo podmínkou udělení dotace, získali částku 
900 tis. Kč. Tyto prostředky spolu s příspěvky města a zmiňova-
ného fondu sdružených prostředků umožnily v letech 2000-2002 
provést takové opravy, které by umožnily využívat kostel pro 
větší kulturní akce. Troufám si tvrdit, že použití těchto finančních 
prostředků je na kostele opravdu vidět. Jen letmo připomenu, že 
byla provedena částečná oprava střechy a okapů včetně svodů, 
obě věže byly natřeny trvanlivou barvou, uvnitř byla provedena 
celková rekonstrukce elektroinstalace, včetně ozvučení, dále 
bylo sanováno vlhké zdivo, provedeny nové omítky, včetně ma-
leb a obnovy ozdobných prvků. 
  Zbývající částku jsme věnovali na zrestaurování hlavních 
lustrů. Dnes je interiér kostela velice pěkný a důstojný, tedy 
vhodný pro pořádání kulturních akcí. Je jisté, že je více využíván 
pro účely kulturní než církevní. To nás však zavazuje do bu-
doucna, abychom ve všestranné spolupráci pokračovali. 
 Co je nutné ještě udělat? Nejdříve kanalizaci okolo celé 
budovy s napojením všech střešních svodů, aby se základy více 
nepodmáčely. Velice důležitá bude celková oprava všech scho-
dišť a vstupů. Uvažuje se i o vybudování toalet. V dalších letech 
jistě přijde na řadu fasáda s odpovídajícím nasvětlením celé 
budovy. Myslím, že každý, kdo prochází kolem, vidí, že ani okolí 
kostela nemá patřičnou estetickou úroveň. Zejména hlavní pří-
stup k chrámu je zdevastovaný. Toto bychom mohli napravit ve 
spolupráci s městem, které připravuje další investiční akci, a to 
rekonstrukci ulic Lidická a Bezručova. Realizaci podporuje stát 
v rámci programu zlepšování přístupu ke kulturním památkám 
obcí a měst a Vítkov již obdržel značnou dotaci. Takže otázka 
zní - copak by se nemohl udělat během této akce i úsek ke kos-
telu? Asi ano - a budeme o tom samozřejmě ještě jednat. 
 
Jaká je situace a současný stav konta sdruže-
ných prostředků? 
 

  I stav již zmiňovaného konta se vyvíjel v časových obdo-
bích různě. Zpočátku, když byly kontakty s našimi rodáky 
v Německu častější a vřelejší, byl i příliv financí větší. Také zá-
jem občanů, návštěvníků a nakonec i města samotného byl vět-
ší. V posledních dvou až třech letech bohužel tento zájem opa-
dal, přerušil se i úzký kontakt se stavebním odborem biskupství. 
Chybí zde ten stimulující prvek, který by nás stále tlačil do úkolů, 
které nejsou zrovna lehké ani příjemné. Co si budeme povídat, 
je tolik starostí o město, o občany, tak co si ještě přidávat další 
s nějakým kostelem a jeho opravami. Naštěstí tohle není názor 
ve Vítkově většinový a vím dobře, že jsou zde lidé, kteří dobře 
vědí, že náš kostel je nejen dominanta města, ale něco z toho 
mála, čím se můžeme skutečně chlubit. A že stojí za to, aby-
chom pro něj přinášeli i oběti. A také, že to není otázka jedné 
generace. I před námi měli občané města podobné problémy, 
stejně jako je budou mít i ti po nás. A pokud píši o obětech, 
vzpomínám na navazování a utužování kontaktů se zahraničím, 
kdy jsem s panem starostou i dalšími jezdil do Göppingenu celé 
dny i noci, nebylo to jednoduché, ale absolvovali jsme to pro 

dobrou věc. Dnes, ikdyž nejsem na radnici města, tvrdím stále, 
že pokud nebudou kontakty, nebudou ani peníze. Paradoxně 
jsem se po letech dověděl, že jsme si tehdy „otevřeli na úřadě 
cestovní kancelář“. Názor takyobčana. Kéž by tato virtuální ces-
tovka fungovala dodnes v podmínkách Evropské unie. Mohla by 
nám do Vítkova přinést prostředky, které tak nutně potřebujeme. 
Ale vraťme se k našemu kontu. V poslední době na účet přispí-
vají pouze jednotliví návštěvníci z Německa, které vždy dopro-
vází a tlumočí jim naše spoluobčanka, dobrá duše, paní Alžběta 
Kubišová a díky její neutuchající aktivitě se konto čas od času 
rozroste o nějakou částku. Také sbor Komenský, který koncerto-
val letos v Göppingenu, přivezl částku 500 €. Současný stav na 
účtu k datu 14.7.2005 činil 53.035 Kč. Není to moc, ale věříme, 
že se bude dále zvyšovat, abychom mohli naplánovat nějakou 
menší akci, nebo přispět na větší opravu. 
 Pro všechny občany města i okolí, kteří uvažují jako my   
a chtěli by přispět, uvádím, že se ani po letech nic nezměnilo. 
Správcem konta jsem i nadále já osobně, všechny operace musí 
projednat a schválit tříčlenná komise ve složení p. Bohumil    
Dostál, p. MUDr. Eduard Zimola a p. Oldřich Vícha a jakákoliv 
výplata peněz z konta může být provedena až po souhlasu ně-
mecké strany. Není proto na místě obava, že by se mohlo 
s penězi přispěvatelů zacházet snad neopatrně, nebo dokonce 
nesprávně. Navíc, již při jeho založení bylo stanoveno, že 
z  konta není možné financovat nic jiného, než opravy v kostele 
a samozřejmě jak my  Vítkováci říkáme, v tom novém.  
 
 Na závěr rád uvedu číslo konta u Komerční banky ve Vítkově: 
 1 9 8 3 8 7 7 3 0 2 5 7 / 0 1 0 0 – Město Vítkov 
 

 Oldřich Vícha 
 

Vedení Základní umělecké školy Vítkov 
vyhlašuje 

  

  dodatečné přijímací řízení 
ke studiu uměleckých oborů pro školní 

rok 2005/2006. 
 

Zájemci o obory výtvarný, taneční a hudební se mohou 
hlásit ještě v posledním prázdninovém týdnu a v prvním týd-
nu nového školního roku. Velmi žádoucí jsou zájemci o hru 
na dechové nástroje k pozdějšímu doplnění dechového or-
chestru. Volná místa jsou též v oborech violoncello, akorde-
on, klavír, zobcová flétna, zpěv, neomezené kapacity jsou 
v oborech výtvarném a tanečním. Hlaste se kdykoliv 
v uvedeném termínu u vedení školy. 

Dětský domov Melč 

přijme vychovatele  
 
 
Nástup:   1. září 2005 
 
Požadavky:  
Pedagogické vzdělání, zaměření na speciální 
pedagogiku - vychovatelství nebo vychovatelství s 
dalším pedagog. zaměřením 
 
Kontakt: Jiřina Moudrová, tel. 556 309 231 
  mob. 606 424 451 
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Společenská rubrika 

 V sobotu 2. července jsme zahájili na vítkovském stadio-
nu prázdniny, tentokrát  trošku netradičně. 
 V letošním roce si připomínáme 80 let tělovýchovy ve 
městě. Sokolovna (dříve Turn und Volkshalle) byla postavena 
v roce 1925 podle plánů bíloveckého stavitele Engelberta Giebit-
ze vítkovským stavitelem Juliem Dittelem. Měla prostorný sál     
a jeviště. Z této doby se nám příliš informací nedochovalo. Tělo-
výchovná činnost na Vítkovsku je pak již lépe zdokumentována 
od roku 1938, kdy vítkovská pobočka patřila pod Tělocvičnou 
jednotu Sokol Dolní Životice. V tom roce navštěvovalo cvičení  
46 žáků – 23 chlapců a 23 dívek. Cvičiteli byli především vítkov-
ští učitelé, kteří kromě cvičení též přednášeli o Sokolu. 
  Ve sportovním areálu se sešli příznivci sportu a dobré 
zábavy. Dopoledne začínalo volejbalovým turnajem; nohejbalový 
jsme bohužel museli kvůli velmi špatnému počasí přesunout na 
5. červenec. Těsně po poledni nastoupily ke hře „staré gardy“. 
Výzvu a měření fotbalových sil  přijali „staří páni“ z družebního 
polského města Kalety, slovenského Bobrovce, valašských Raj-
nochovic, Hranic a Vítkova. Vítkovští se vůbec nedali zahanbit   
a obsadili první místo, druhé skončily Hranice, třetí Kalety, čtvrté 
Rajnochovice a pátý byl Bobrovec. Vítkovští „staří páni“ pořádají 
tyto turnaje již po několik let, ale letos poprvé se k nám sjela 
všechna spřátelená města a mohla poměřit své síly navzájem 
mezi sebou. 
 Pozvání přijali také zástupci těchto měst: burmistrz 
(starosta) Miasta Kalety Dr. Józef Kalinowski, člen Rady Miej-
skiej (u nás na úrovni zastupitelstva města) v Kaletach Lucjan 
Galios, starosta obce Bobrovec Miroslav Kusý, místostarosta 
obce Bobrovec Robert Volaj, starosta obce Rajnochovice Josef 
Mrázek, místostarosta města Hranic Mgr. Miroslav Wildner. Za 
Město Vítkov byli (nejen) na oficiální části oslav přítomni mís-
tostarosta města Ing. René Kyšák, členové Rady města Vítkova 
Mgr. Blanka Váňová, Rudolf Matocha, Josef Prusek, Ing. Leoš 
Váňa. Za OS ČSTV v Opavě byl přítomen jeho tajemník Ladislav 
Kreisel a za TJ Vítkov její předseda Josef Jakubec. 
 Po malém společném setkání zástupců měst a tělový-
chovných organizací s bývalými i současnými funkcionáři TJ       
a sportovci se všichni rozprchli po  areálu, kde byl připraven bo-
hatý program.  Při vstupu do areálu zaujala výstava historických 
vozidel, pak ukázka hašení a následné likvidace autovraku, 
ukázka výcviku psů, pro děti byla připravena výstavka domácího 
zvířectva spolu se zábavným testem. Hlavní program se odehrá-
val  před fotbalovým stadionem –  vystoupení mažoretek, roz- 
tleskávaček, dětské divadelní vystoupení, country tance, taneční 
vystoupení a  ukázka bubenického umění. 
 Pro ty, kteří s námi vydrželi celé odpoledne, byla na pod-
večer připravena country zábava. 

 Děkuji vám všem, kteří jste se spolu s Městem Vítkov od 
samého začátku podíleli na přípravě a realizaci programu a tur-
najů, tělovýchovné jednotě za maximální vstřícnost při přípravě 
stadionu, Jakubčovicím fotbalu s.r.o. za zapůjčení stadionu        
a podporu při pořádání této akce. V neposlední řadě  děkuji vám 
všem, kteří jste na stadion přišli a vytvořili tak skvělou atmosféru 
celého dne. 
 
Sportovní turnaje zajišťovali: 
• Volejbalový turnaj – volejbalový oddíl při TJ Vítkov - p. 

Jan Bartoš 
• Nohejbalový turnaj – nohejbalový oddíl při TJ Vítkov – p. 

Stanislav Janek 
• Turnaj „starých gard“ – p. Václav Krause, p. Milan Veselý 

a p. Jiří Korytář 
 

Na programu se podíleli: 
• Žáci ZŠ Opavská ul., Vítkov pod vedením p. Dagmar 

Snášelové 
• Mažoretky a roztleskávačky DDM Vítkov pod vedením pp. 

Věry Folovské, Nikol Pruskové, Magdalény Štočkové 
• Drums Experiment ze ZUŠ Vítkov pod vedením  p. Ro-

mana Petříka 
• Cvičení tai-či, instruktoři p. Stanislav Hendrych a p. Petr 

Velert  
• AMK Vítkov – výstava historických i současných vozidel 
• MO ČSCH Vítkov – výstava domácího zvířectva 
• SDH Vítkov – ukázka práce při zásahu 
• Kynologický klub Vítkov – ukázka výcviku psů a předve-

dení psích plemen 
• DDM Vítkov – soutěže pro děti 
• MO ČČK Vítkov – zajištění zdrav. dozoru 
 
Sponzoři turnaje „starých gard“: 
Firmy BUKO, Pegas, Volf - Matějek, Tirol, Výroba a prodej drů-
bežářských specialit - Ing. Kyncl, Macáš - řeznictví a uzenářství 
a Elektroservis Štoček. 
  
  Všem sportovcům patří naše poděkování za práci           
a obětavost, kterou k rozvoji tělovýchovy ve Vítkově  přispěli. 
Doufám, že tělovýchova a sport budou i nadále v popředí zájmu  
v našem  městě, že všichni se budeme moci chlubit tím, jaké 
sportovce jsme ve Vítkově vychovali a jaké máme sportovní zá-
zemí. 

Sportovní olympiáda dětí a mládeže  
Moravskoslezského kraje 2005 
 
  Všesportovní kolegium Moravskoslezského kraje a Mo-
ravskoslezský kraj v Ostravě vyhlásili na měsíc červen Sportov-
ní olympiádu dětí a mládeže Moravskoslezského kraje 2005. 
Cílem tohoto projektu je postupné vytváření podmínek pro změ-
nu hodnotové orientace dětí ve prospěch aktivního životního 
stylu. 
 Za spolupráce vítkovských škol všech stupňů, okresního 
svazu ČSTV v Opavě, Města Vítkova a finanční podpory Morav-
skoslezského kraje jsme připravili první ročník této olympiády. 
Soutěžilo se v pěti disciplínách – vybíjená, šplh, přespolní běh, 
volejbal, stolní tenis. Do soutěží se zapojily obě vítkovské zá-

kladní školy, speciální školy, gymnázium a školy z okolí – ZŠ 
Březová, ZŠ Budišov nad Budišovkou a ZŠ Melč.  
 Soutěžilo se ve všech školních tělocvičnách, sokolovně   
i na stadionu. Poděkování patří ředitelkám a ředitelům, učitel-
kám a učitelům tělocviku škol, kteří své žáky do soutěže přihlá-
sili, připravili a závodu se s nimi zúčastnili. Děkujeme také všem 
rozhodčím a technickému zázemí za přípravu tělocvičen a orga-
nizační pomoc. Blahopřejeme dětem, které získaly diplom         
a medaili,  a všem dětem přejeme hezký zbytek prázdnin.  
 

 
-DO-    
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Vážení občané, 
 
šatník ČČK ve Vítkově je pro sběr ošacení a dalšího textilu ote-
vřen vždy jednou za měsíc, vždy druhý pátek, a to takto: 
   
 
 srpen 12.8.2005            listopad    11.11.2005 
 září  9.9.2005   prosinec     nesbíráme 
 říjen  14.10. 2005     leden    13.1.2006  
      
  a dále termíny opět  zveřejníme. 
 
 
Vážení spoluobčané,  
 
 ve dnech 15. a 16. července proběhl u šatníku ČČK na 
Školní ulici již pátý hrncový jarmark. Počítaly jsme s tím, že zor-
ganizujeme až vánoční jarmark. Neustálé dotazy na to, kdy jar-
mark bude, vedly  k této letní akci. A opět bylo z čeho vybírat - 
hlavně ze skla a porcelánu. Nedostatkovým zbožím jsou velké 
hrnce a kastroly. Přesto, že jich byl i tentokrát plný stůl a  nechy-
běly ani bábovkové formy, teflonové pánve, konvice obyčejné       
i varné, váhy apod., bylo vše v prvních dvou hodinách  téměř 
vyprodáno. Doprodej hrncového jarmarku probíhá v šatníku 
ČČK u autobusového nádraží.  Stále ještě máme solidní výběr. 
 Samozřejmě, že dobře se prodávají věci nové, či velmi 
zachovalé, nebo předměty velmi staré až starožitné, ale tako-
vých věcí byla většina. A nejzajímavější předmět? Zcela nepo-
škozená souprava značkové kuchyňské keramiky (tupeská kera-
mika), včetně velkých talířů, košíku a džbánu. Při nákupu jsme 
se dozvěděli, že se jedná o dárek do nové kuchyně. 

 S uspořádáním jarmarku pomohly paní H. Klubalová a D. 
Miliánová. Kromě jmenovaných pomáhaly u prodeje ještě paní 
M. Chalupová a žákyně Eliška Formánková a Jana Šustková.  
 A ještě jedno upozornění. Přijďte si, prosím, vyzvednout 
peníze a neprodané zboží. Není v našich silách kontaktovat kaž-
dého samostatně. Stále ještě čekáme na některé prodávající 
z minulého jarmarku. Vánoční jarmark bude v listopadu.  
 Dále bych chtěla sdělit, že v tomto roce bylo občany Vít-
kova darováno a poté odesláno na humanitární účely více než 
170 pytlů a krabic oblečení a dalšího textilu. Za všechno hovoří 
děkovný dopis ředitele Diakonie Broumov. Cituji: „Děkujeme 
Vám za poskytnutou pomoc, která slouží lidem v nouzi. Jsme 
rádi, že se spolu s námi podílíte na pomoci těm, kdo ji potřebují. 
Vážíme si Vašeho zájmu o druhé a ochoty k pomoci.“ Je ovšem 
stále méně společností nebo firem, které jsou ochotny bezplatně 
dopravovat  sbírky oblečení do sběrných míst, či být sběrným 
místem s vlastní dopravou. I za výbor místní skupiny ČČK děkuji 
těm občanům, kteří nepotřebné a ještě zachovalé věci darují na 
aktivity ČČK a dalších organizací. Už sám svoz, třídění a trans-
port darovaných věcí dávají možnost pracovního uplatnění např. 
zdravotně postiženým, či osobám, které se nemohou vyrovnat 
se ztrátou zaměstnání. Při této činnosti si mohou např. vyzkou-
šet, zda by se uplatnili ve zcela jiném oboru, než je jejich kvalifi-
kace, nebo ve kterém pracovali mnoho let. Děkuji všem, kteří se 
ve Vítkově podílí na činnosti ČČK.   
  

                                                       Ivana Krečmerová 
                                        předsedkyně MS ČČK ve Vítkově 

  Letošní sezónu jsme zahájili klubovým přeborem, o jehož 
průběhu i výsledcích jsme vás již informovali. Od té doby jste 
naše vystoupení mohli vidět na zahradě Domu dětí a mládeže 
při Dětském dnu, kde jsme předvedli ukázky naší práce z oblasti 
výchovy a výcviku psů. Ukázali jsme vám výcvik poslušnosti a 
ovladatelnosti psů, bez ohledu na rasu, či velikost. Dále jste vi-
děli práci psovoda se psem při zásahu proti výtržníkům, což  
jsou prvky výcviku obrany. Ukázku ukončili naši agilitáři psím 
parkurem. 
 Naše vystoupení na Dni města bylo z jiného soudku. Po-
kusili jsme se vám poradit podle jakého klíče si vybírat svého 
čtyřnohého přítele. Informace jsme doplnili malou  ukázkou psích 
plemen, od těch nejmenších (čivava, kavalír king charles špa-
něl), až po opravdové obry (kavkazký ovčák). Vyprávěli jsme 
vám o vlastnostech těchto plemen, o jejich nárocích na pohyb,  
na optimální výcvik, péči o srst a váš čas. Mohli jste se něco 
dozvědět o psích dostizích, nebo o sportu stále oblíbenějším, a 
to je agility.  Malá ukázka vás měla přesvědčit o tom, že tenhle 
sport je opravdu pro všechny, nezáleží na plemenu psa,  jeho 

věku, postavě, či na vašem dosaženém vzdělání a vaší pracovní 
pozici. Stačí jen hodit lenost za hlavu, vzít psa a jít.  
 Kromě těchto vystoupení pro veřejnost se naši psovodi 
zúčastnili řady závodů - stále jsou velmi úspěšní vipeti  p. Dany 
Haasové / dostihy/, ale i voříšek Fox p. Markéty Dohnalové 
(agility). Výstavy psů jsou pro psy s průkazem původu nutností. 
Pro voříšky a psy bez PP je to příležitost udělat si výlet a co nej-
lépe předvést svého pejska tak, aby si ten, kdo psy posuzuje, 
zamiloval právě toho našeho. Nejúspěšnější jsou již tradičně 
voříšci Kelly a Fox manželů Dohnalových, ale medaile už si při-
vezli i další:  šeltie Ron Nikoly Ambrožové, voříšek Nera Sabiny 
Rubeyové, kříženec Buddy p.Táni Mášové, německý boxer Ron 
p. Jitky Jakubíkové a německý ovčák Kid p. Jaroslava Menčíka.  
O veškerých našich aktivitách vás pravidelně informujeme také 
prostřednictvím vývěsky na náměstí  u vchodu do Bílé sovy. 
 Závěrem vás chceme pozvat na další ročník Podzimní 
pejskyjády, který proběhne v sobotu 10. září opět v areálu naše-
ho klubu. Kromě závodníků zveme samozřejmě i fanoušky z řad 
kamarádů, rodičů a přátel psích sportů.  

 Věřím, že přestože stojíme na prahu 21. století – století 
nesmírného rozvoje vědy a především techniky - nezapomene-
me na Tyršovo heslo „Ni zisk, ni sláva – paže tuž, vlasti služ!“, 
protože na začátku každého úspěchu stojí tvrdá práce, skrom-
nost, odříkání a mnohdy i bolest, což u sportu platí dvojnásob.   
A nezapomeňme také na „špetku“ vlastenectví a hrdosti, která 
se z dnešního uspěchaného světa tak trošku vytrácí. S tím naši 
předchůdci v roce 1925 začínali a toho bychom se měli držet       
i my. 

 Přeji všem krásný a pohodový zbytek léta, sportovcům    
u vody i na hřištích, nesportovcům a snílkům uprostřed lesů a 
luk, nejlépe s oblíbenou knihou, a se všemi se pak těším na 
shledání 27. srpna na „Vítkovské lávce“, kde se společně 
s létem  a prázdninami rozloučíme. 
 

Daniela Olbertová 
ved. oddělení kultury 
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  Ze sobotní dřiny na mém zánovním voze mě vyrušil 
telefon. Byl to známý s dotazem, v kolik že začíná dnešní exhi-
bice v Klokočově. Došlo mi, že na sobotu bylo plánováno přá-
telské utkání mezi mužstvem Klokočova a Kubina teamem. Jak 
už název hostujícího týmu napovídá, vše se mělo točit kolem 
hokejového mistra Pavla Kubiny z Ostravy. Ostatní jména v 
jeho soupisce jsem sice přečetl, ale vypadly mně z hlavy. Taky 
jsem si po tom telefonátu zavzpomínal na mou poslední ná-
vštěvu na fotbalovém utkání. To bylo asi před deseti lety na 
našem stadionu, kde bitvu uspořádal samozřejmě Vítkov proti 
Budišovu. V týmu hostí bylo několik mých spolužáků z gymplu, 
takže jsem si jako pravý nefalšovaný fanoušek v nejhorších 
letech neodpustil nějakou tu ostřejší výtku k hostům. Celé to 
mělo jeden efekt. Vrhly se na mě fanynky budišovských fotba-
listů a salvou nadávek mě vyprovodily ze stadionu. Pod po-
hrůžkou smrti a  zákazu vstupu do Budišova jsem od té doby 
nebyl na fotbale. Dodnes se rád usměji při vzpomínce na onen 
incident. 
     No a právě vidina dobré zábavy a možná něčeho víc 
mně vnukla myšlenku navštívit zápas v Klokočově. Vybaveni 
dalšími dvěma kamarády jsme dorazili do Sokol Arény v Kloko-
čově. Hned u vchodu mé kamarády šokovaly pořadatelky výší 
vstupného. První byl šokován jeho existencí, druhý  nicotností  
sumy. Zkoušeli jsme sice vyjednat skupinovou slevu, ovšem 
marně. Po chvíli, kdy jsme zjistili, že jako jediní parkujeme za 
vesnicí a ostatní vedle hřiště,  jsme našli místo na VIP tribuně, 
které se nacházelo mezi stánkem s pivem a odpadkovým ko-
šem, což moji kolegové uvítali. Kam jen oko dohlédlo se to 
hemžilo fotbalisty v barvách Klokočova. Napočítal jsem skoro 
dva týmy, ale pořád mi tady chyběl soupeř. Sem tam dorazil 
nějaký Mercedes nebo Audi a vystupovali sportovně vyhlížející 
chasníci. Ti se pomalu začali objevovat ve sněhobílých dresech 
i na trávníku. Těsně před začátkem „duelu“ jsem jich s pomocí 
kolegů napočítal 11, takže zápas mohl začít. Neměli jsme své-
ho favorita, spíš jsme sledovali, koho z hráčů poznáme. U 
klokočovských to nebyl problém, člověk je celkem zná, ale hor-
ší to bylo se soupeřem. Jak říkal jeden kolega, „bez tych škop-
ku na hlavach je nepozname“. Ke všemu začali hrát na druhé 
straně hřiště, ale to byl jen dočasný problém, neboť hra se 

bleskurychle přenesla na půli Klokočova. A začal zajímavý 
match. Nikdy jsem nebyl moc na fotbal, ale toto mě bavilo. 
Chvílemi se zápas nesl v duchu grotesky. Po několika nepřes-
nostech domácích obránců, ale i staticky hrajících útočníků se 
začalo měnit skóre. Dle toho, co jsem vyslechl od přítomných 
skalních fanoušků, se zápas nevyvíjel nijak dramaticky, nebo 
nezvykle. Góly padaly převážně jen do branky domácích, na 
což jsou domácí zvyklí, ale za podpory několika zavilých fa-
noušků a místního komentátora se podařilo vsítit i 2 branky 
hostům. Slibovaných 10 gólů do branky domácích se přece jen 
nekonalo, a tak se týmy rozešly za stavu 2:9.  
 Nejednalo se sice o vyrovnaný zápas, ale o to tady dle 
mého přece nešlo. Cílem bylo přivést do Klokočova hokejové 
hvězdy a jejich přátele a hlavně pobavit nejen klokočovské 
fanoušky, o jejichž dobrou náladu se také postarala čtveřice 
výborných hudebníků. Mně osobně se to  líbilo a bavil jsem se 
dobře. Myslím, že organizátorům patří uznání. Akce se i přes 
kapánek nepříznivé počasí opravdu povedla. Těším se na další 
zábavné zápasy v Klokočově. Závěrem doufám, že jsem se 
nedotkl klokočovských fotbalistů a že po zveřejnění tohoto 
článku nebudu muset změnit trvalé bydliště přinejmenším na 
západní Čechy. 
  

 s mírnou nadsázkou  
fanoušek H42  

               22. června se vydalo 34 účastníků poznávat historii     
a přírodní krásy rovinaté Hané. 
              Naší první zastávkou byl zámek  v Náměšti na Hané, 
kde jsme si prohlédli cenné interiéry z 18. století a muzeum 
oblasti Hané. Nacházejí se tu také historické kočáry olo-
mouckých biskupů a arcibiskupů. K zámku patří rovněž park 
s mohutnou lipovou alejí starou přes 200 let. 
               Poté naše cesta pokračovala směrem k Bouzovské 
vrchovině, kde jsme navštívili jeskyně Javoříčko – největší 
krápníkové jeskyně u nás, které sice znali již lidé v pravěku, 
ale objevovány byly postupně od roku 1937 a přístupné jsou 
až od roku 1952. Nejvíce na nás zapůsobil 56 m dlouhý, 34 m 
široký a 18 m vysoký Dóm gigantů se stalagmity a stalagnáty 
mamutích rozměrů.  
               Tři objevitelé jeskyně padli spolu s ostatními občany 
v den javoříčské tragédie 5. května 1945, kdy byla obec nacis-
ty vypálena a 38 mužů zastřeleno. Jako vzpomínka na tuto 
tragédii byl vybudován památník sochaře J. Třísky. 
               Další naší zastávkou byl Brodek u Přerova, kde jsme 
navštívili dílnu manželů Dytrychových, kde se vyrábějí zvony 
všech rozměrů a každý zvon je prakticky originálem. V dílně 
Marie Tomáškové – Dytrychové se v poslední době odlévají tři 

stovky zvonů ročně. Rekordním výrobkem brodeckých zvonařů 
byl téměř čtyřtunový zvon Svatý Urban pro Dóm v Bardějově, 
který odlili v roce 1994. Na závěr této návštěvy se rozezněla 
zvonkohra na náměstí. 
               Naše poslední zastavení bylo v přírodním ráji Hori-
zont v Bystrovanech u Olomouce. Zde si mohl opravdu každý 
účastník zájezdu plně oddechnout, ať již u šálku kávy, zmrzliny 
nebo jiného občerstvení a navíc se pokochat krásou tohoto 
parku. Zvlášť v letních měsících, kdy je vše rozkvetlé, stojí za 
to vidět celý areál na vlastní oči. Prošli jsme se kolem třímetro-
vého vodopádu, jehož vody padají do jezírka. Vodu jezírka čeří 
hejno pestrobarevných rybek a hladinu zdobí bělostné lekníny. 
Do krásné přírody také zapadají voliéry papoušků. Viděli jsme        
i nejstarší rostlinné druhy, okrasné květiny a dřeviny, z nichž 
některé je  možno v arboretu zakoupit.  
              Po tak pěkně zakončeném výletě jsme se odebrali 
k domovu. I když ten den ve Vítkově pršelo, náš zájezd se 
vydařil, poněvadž nám počasí přálo ke spokojenosti všech 
účastníků. 

 Jan Nahodil 
ZO SPCCH Vítkov 

 

Prodám tři kusy 
starší válendy 

 
Telefon:  777 233 511 
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              Klub důchodců ve Vítkově uspořádal 16. června jedno-
denní zájezd pro své členy a jejich příbuzné. Takovéto zájezdy 
pořádá náš klub několikrát do roka. Tento směřoval na Olo-
moucko. Nejprve jsme měli obavu z vysokých veder, ale počasí 
nám přálo a tak jsme vyrazili do příjemného slunečného dne za 
poznáním. Nejprve jsme navštívili Svatý Kopeček u Olomouce, 
kde jsme si prohlédli tradiční poutní místo. Poté jsme se vydali 
na prohlídku místní ZOO, kde jsme obdivovali hlavně  exotická 
zvířata. Byla to velmi příjemná procházka. Asi po dvou hodinách 
jsme se vydali do nedalekých Bystrovan u Olomouce, kde bylo 
naším cílem arboretum Horizont. Tam jsme se občerstvili 
v příjemném prostředí místní restaurace a prohlédli si celý areál, 
který opravdu stojí za návštěvu. Nádherné vzrostlé stromy, vodo-
pád, jezírko s rybičkami a nespočetné množství překrásných 
rostlin.  
             Chtěla bych touto cestou poděkovat našemu členu panu 
Antonínu Pavelovi za vynikající organizaci zájezdu a také panu 
řidiči Sasovi za klidnou a bezpečnou jízdu. Zájezd byl opravdu 
skvělý a již se všichni těšíme na další cesty za poznáním. 
             Chcete zažít příjemný den? Pojďte si zazpívat a dobře 
se pobavit na odpoledni plném zábavy a tance v Uhelné. Tak 
tohle pozvání nám zaslali z klubu v Uhelné. Náš klub se nenechá 
jen zvát, i my sami často pořádáme podobná setkání, ale tento-
krát jsme se rozhodli pozvání přijmout. Program začal velmi zají-
mavou přednáškou, po jejím skončení následovalo přivítání. Při-
praven byl také vynikající oběd a po něm losování tomboly, ve 
které byly opravdu zajímavé ceny. K tanci i poslechu hrála hud-
ba, všichni se točili v jednom kole jako za mlada. Na závěr každý 

obdržel malý dárek. 
              Nemusíme se bát, že by vítkovští důchodci nenaplnili 
heslo „...aby člověk nebyl nikdy sám“. Akce se dle mého názoru 
opravdu vydařila a ráda bych poděkovala organizátorům i zúčast-
něným za vytvoření příjemné atmosféry. 
              Na měsíc červenec si náš klub naplánoval dovolenou, 
ale ještě než jsme na ni „nastoupili“, uspořádali jsme malou akci 
v Čermné v pohostinství u paní Petrové. Za přichystané občer-
stvení jí patří velký dík.  Také děkuji paní Navrátilové za organi-
zaci. K dobré náladě přispívala hudba všech žánrů, dle libosti se 
také tančilo. Čas velmi rychle při takovéto akci uteče a domů 
jsme se rozcházeli opravdu veselí a spokojení, protože akce se 
velmi povedla,  za což patří všem zúčastněným taktéž poděková-
ní. Věřím, že se všichni již těšíme na další setkání při podobné 
příležitosti. 
  Přestože jsem již výše napsala, že se nebojím, že by vít-
kovští důchodci nenaplnili heslo „aby člověk …“, tak chtěla bych 
touto cestou vyzvat i ostatní místní důchodce, aby se přišli podí-
vat do našeho klubu na Budišovské ulici 877. Mohou    u nás 
posedět, povykládat si, zavzpomínat nebo si zahrát karty, což 
patří mezi naše nejoblíbenější činnosti. 
  Bohužel dnes se s vámi musím rozloučit smutně. 
V posledních týdnech naše řady opustily naše členky paní Baje-
rová, Mareková, Mokrušová a Sýkorová. Ráda bych vás poprosi-
la o minutu ticha k uctění jejich památky. 
 

 Barbora Mikulenková 
vedoucí klubu 

Všeho s mírou 
 
 „Svět, který jsme vytvořili jako výsledek našeho dosavad-
ního myšlení, má problémy, které nemohou být vyřešeny, bude-
me-li myslet stejným způsobem, jako když jsme jej vytvářeli.“ 
 

Einstein 
 
A tak se objevuje otázka: 
 Je vůbec možný rozvoj techniky, průmyslu a zemědělství, 
který by zachoval zdravé životní prostředí, který by nezavalil svět  
hromadami dále nevyužívaných odpadů a emisemi škodlivých 
látek? 
 Této problematiky se týkala konference dětí prvních až 
pátých ročníků, která proběhla 29.6.2005 na místní škole.  Byl 
zhodnocen průběh a závěry z pozorování programu projektu 
Všeho s mírou. Děti si mezi sebou vybraly řečníky, kteří za 
všechny výsledky programu prezentovali. Základní filozofie pro-
jektu byla dětem jasná. Zjistily, jakou zátěž prostředí jejich spo-
třeba působí a jakým způsobem ji mohou cílevědomě usměrňo-
vat. Každá třída si vyrobila panel, kde poskytla informace o svém 
pozorování. Součástí prezentace byly soutěže  a  radostné přiví-
tání prázdnin. 
 Tímto programem jsme chtěli v dětech vzbudit větší pově-
domí o stavu životního prostředí a větší míru zodpovědnosti za 
životní prostředí v jejich blízkém okolí. Projekt byl koncipován 
tak, aby aktivní a prožitkovou formou pomohl žákům pochopit 
určité jevy v naší společnosti a zároveň inicioval vlastní a tvůrčí 
myšlení. A to se, myslím, podařilo.   

                                                                                                                      -asei- 
První v republice ! 
 
 Pod vedením Mgr. Jitky Sokolové a Bc. Romany Hejduko-
vé se žáci naší školy zapojili do soutěže o nejlepší projekt Živá 

voda pro obec. Zaměření bylo na vodu a život ve vodě. Každá 
třída měla za úkol zpracovat tři vodní živočichy na jeden list papí-
ru A4 a vymyslet o těchto zvířatech pohádku, básničku nebo 
povídku. Z těchto materiálů byl zpracován Almanach o vodě a 
Kniha vodních živočichů. Další součástí projektu byl průzkum 
vody v potoku Čermná a odchyt vodních živočichů. Závěrečná 
zpráva z projektu byla zaslána v dubnu 2005 do ekologického 
sdružení TEREZA Praha, které celou soutěž organizovalo ve 
spolupráci s nadací VEOLIA. 
 Vyhlášení výsledků projektu se konalo ve dnech 13. – 15. 
června 2005 v Bedřichově   u Liberce. Vyhlašování se zúčastnili 
Vendula Hořavová, Nikola Víchová, Jakub Sonnek a Jan Lukašík 
společně s Bc. Romanou Hejdukovou. Pro účastníky byl připra-
ven bohatý program. Prohlédli jsme si úpravnu vody 
v Bedřichově a prošli se k přehradě Josefův důl. Děti měly mož-
nost vytvořit vlastní „film“ o vodě. 
 Naše závěrečná zpráva z projektu byla ohodnocena jako 
nejlepší, získali jsme tedy 1. místo. Odměnu nám byla sada po-
můcek do přírodopisu a chemie, společně s různými hrami          
o vodě a přírodě. 
 Všem žákům i učitelům, kteří přispěli k úspěchu našeho 
projektu patří veliký dík. 

          
   -rh- 

Velký sportovní úspěch 
 
 Ve středu 22. června 2005 se konala ve Vítkově 
„Sportovní olympiáda dětí a mládeže Moravskoslezského kraje“. 
 Chlapci a děvčata soutěžili ve vybíjené, volejbale, stolním 
tenise, přespolním běhu a ve šplhu. Naše škola vyslala do bojů   
o cenné kovy asi sto závodníků a z toho 45 získalo medaile i 
diplomy za 1., 2. nebo 3. místa. Nejvíce oceněných bylo 
v přespolním běhu - dvacet tři. Jmenujme jen vítěze ve svých 
kategoriích: 
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Školní akademie 
 
  Tato velká kulturně – sportovní akce proběhla 29. června  
za účasti rodičů, starších sourozenců i našich bývalých žáků. 
Řadu vystoupení zahájili naši nejmenší – přípravná třída. 
 Děti „školkou povinné“ předvedly překrásné vystoupení 
s písničkami a básničkami, doplněnými kresbami jednoduchých 
obrázků.  
 Mladší žáci se zaměřili na zpívání, veselé scénky a ta-
nec,  který si hlavně děvčata opravdu užila. Tancem, tentokrát 
v chlapském pojetí, bylo i breakové vystoupení skupiny starších 
chlapců. Jestli tyhle kluky něco opravdu baví, tak je to právě 
break se svými krkolomnými figurami.  
 Také chlapci z nejvyšších ročníků předvedli fyzicky ná-
ročné vystoupení se skoky, přemety a salty přes švédskou bed-
nu.  

Akce se líbila nejen divákům, ale hlavně aktérům celého před-
stavení a její filmový záznam bude jistě patřit k nejoblíbenějším.   
 

Přírodovědná stezka 
 
  Když se školní rok chýlí k závěru a hlavičky dětí už žádné 
informace „neberou“, je nejlepší vyvětrat se na čerstvém povětří. 
A když si u toho ještě zábavnou formou zopakujeme přírodopis, 
jsou spokojeni kantoři i děti. Skupiny badatelů dostaly soutěžní 
karty s úkoly. Do nich si zapisovaly např. živočichy, které jsme 
cestou viděli, a odpovídaly na záludné otázky z jejich života. 
Poznávaly také stromy, keře, či byliny. Všichni ovšem museli 
také sledovat informace na turistických ukazatelích. 
 Na ty, kteří splnili všechny úkoly a neztratili se, čekal 
táborák a koupání. Po cestě zpět se už  myšlenky dětí soustře-
dily spíše na nadcházející velkou akci - prázdniny. 

1. třída – Dan Košťál, Lucie Adamusová 
2. třída – Jan Mička, Iveta Čížová 
3. třída – Sabina Rotterová 
4. třída – Daniel Vavroš, Kamila Chromková 
5. třída – Jakub Horák, Barbora Zelenková 
6. třída – Vendula Hořavová 
8. třída – Ondřej Tomanec 
 

Další medailové hody jsme měli ve šplhu: 
5. třída – Kateřina Čížová  1. místo 
     Kateřina Skýpalová  2. místo 
 

7.  třída – Pavla Hrošková  2. místo  
8.  Lucie Martečková  3. místo 
     Ondřej Veteška  3. místo 

 

9.  třída – Tereza Formánková  3. místo 
 
10.  třída – Veronika Žilková  1. místo 
       Michal Novák  2. místo 
 

Ve stolním tenise žáků 6. – 7. tříd jsme obsadili všechna místa 
na stupních  vítězů.  
1. Daniel Janata 
2. Lukáš Haubelt 
3. Ondřej Chreno 
 

 Měli jsme i zastoupení v kategorii dívek, kde se Marie 
Maderová umístila (s rukou v sádře) na 3. místě. 
 Poslední hezkou tečkou za účastí našich žáků bylo vítěz-
ství dívek 3. – 5. třídy ve vybíjené. Turnaj se hrál v tělocvič-
ně vedlejší školy na Opavské ulici a naše děvčata v něm nepo-
znala hořkost porážky. Dívky tak zopakovaly úspěch 
z okresního finále, kde se umístily na třetím místě. 
  Chtěli bychom všem našim reprezentantům poděkovat za 

dosažené sportovní úspěchy na této olympiádě, ale i během 
školního roku a popřát jim hodně pohody do dalších bojů. Rov-
něž děkujeme učitelům a vedoucím, kteří celý rok s dětmi pracu-
jí a věnují jim svůj volný čas. Zbývá si jen přát, aby nám všem 
vydržela chuť a síla do těchto aktivit i nadále. 

-pm- 
 
Soutěžíme s úspěchem 
 
 V pondělí 27.6.2005 jelo sedm dětí naší školy na slav-
nostní vyhodnocení do Prahy. Děti zvítězily v  soutěži odboru 
tisku a public relations Ministerstva vnitra Svět očima dětí,  které 
se v rámci republiky  zúčastnilo  1 229 dětí.  Slavnostní  předá-
vání cen proběhlo v Betlémské kapli. Ceny dětem osobně pře-
dával ministr vnitra František Bublan. Celým slavnostním pro-
gramem děti provázeli hudební skladatel a zpěvák Richard 
Pachman a zpěvačka a herečka Andrea Černá. Děti si kromě 
neopakovatelných zážitků odvezly také pěkné a hodnotné ceny. 
 

Autoři oceněných prací z tématu: Děti na útěku 
Kategorie: výpočetní technika – 1. stupeň 
1. místo: Martin Kišš, 5.A 
2. místo: Petr Bezděk, 5.A 
Kategorie: výtvarná – 1. stupeň 
1. místo: Tereza Chromková, Jana Kučná, 1.B 
 

Autoři oceněných prací z tématu: Práva a povinnosti dětí 
Kategorie: výpočetní technika – 1. stupeň 
1. místo: Jana Piskovská, 4.A 
 

Kategorie: zvláštní ceny – trojrozměrná díla 
1. místo: Barbora Kučerová, Kamil Bublík, 5.A, 5.C 

 -jk- 

 

Gymnázium Vítkov 
Sportování o prázdninách  

 
Hřiště: 
- vhodné pro tenis, košíkovou, nohejbal, volejbal …  
- cena za pronájem 60,- Kč / hod. (permanentka:  
  280 - Kč za 5 hod., platnost do 30.10.2005) 
 
Tělocvična: 
- cena za pronájem 230,- Kč / 1,5 hod. 
(víkend 250,-) 
 
Rezervace, informace:    p. Jana Glossová,  
         tel. 556 300 455 
         e-mail: j.glossova@gvitkov.cz  

 
PRÁZDNINY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ ZŠ OPAVSKÁ 

 
 PROVOZ VE DNECH 22. 8. – 31. 8. 2005  7.00 - 15.00 hodin 

 
  22. 8. – Výtvarné dopoledne 
 23. 8. – Sportovní pohybové hry 
 24. 8. – Přírodovědná vycházka k rybníku Pavelák 
 25. 8. – Návštěva knihovny 
 26. 8. – Origami – skládání z papíru 
 29. 8. – Soutěž v šipkách 
 30. 8. – Hudebně pohybové hry, soutěž O nejlepšího  
    piškvorkáře 
 31. 8. – Opékání párků ve školním altánku na   
    školní zahradě 
 

V případě pěkného počasí pobyt na koupališti – slunění, hry ve vodě. 
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Sobota 27. srpna 2005 ve 13.00 hod. 
 

  
 

Program:  
13.00 – 14.00 hod. – příjem přihlášek do soutěže v přejezdu lávky 
14.00 hod. – zahájení soutěže v přejezdu lávky přes koupaliště na trakaři, nebo na kole 
14.00 hod. – soutěže pro děti  
                     skákací hrad 
                     zábavný program 
18.00 hod. – country zábava 
 
Občerstvení v příjemném prostředí areálu koupaliště:  
- teplé i studené nápoje 
- mražené výrobky 
- speciality na grilu, rychlé občerstvení 
- cukrovinky  
 
Pravidla, bližší podmínky soutěže a další aktuální informace o přípravě a programu tohoto již tradičního sportovně-zábavného 
odpoledne naleznete na webových stránkách města (www.vitkov.info) nebo u pořadatelů:  
 

• Technické služby Vítkov – tel. 556 300 695, 556 300 454  
• Městský úřad Vítkov – tel. 556 312 253 – 256  
 

Vstupné: dospělí   - 30 Kč 
                děti        - 15 Kč   

Dům dětí a mládeže ve Vítkově nabízí od 19. 9. 
2005 dětem a mládeži  tyto zájmové kroužky: 
 
Cyklistický  9 – 15 let středa   15.00   
Florball I.  15 – 18 let pondělí 19.30 
Florball II.  do 15 let čtvrtek    18.00   
Keramika I.  9 – 18 let úterý    14.30   
Keramika II.  9 – 18 let středa  14.30   
Keramika III.  9 – 18 let pátek  14.30   
Keramika přípravka 5 – 8 let čtvrtek  14.30   
Jezdecký oddíl I. od 10 let pondělí 14.00   
Jezdecký oddíl II. od 10 let pátek  14.00   
Turistický oddíl od 10 let středa  15.00   
Střelecký  10 – 15 let středa  14.00   
Volejbal   od 10 let pátek  16.00   
Mažoretky I.  6 – 10 let úterý  16.00  
     a pátek 16.30  
Mažoretky II.  11 – 15 let úterý  17.30    
Mažoretky přípravka 5 – 6 let čtvrtek  15.30   
Stolní tenis  8 – 15 let středa  17.00   
Sálová kopaná 8 – 15 let čtvrtek  15.00   
Rybářský  9 – 15 let čtvrtek  15.00   
Modelářský  9 – 15 let středa  15.00   
 

Automodelář I. 8 – 15 let pátek  14.00   
Automodelář II. do 26 let pátek  16.00 
 
Tento rozvrh kroužků je předběžný a je možné, že některé údaje 
budou změněny. Konečný upravený rozvrh uvedeme v říjnovém 
zpravodaji. Do kroužků se můžete přihlašovat již od 1. 9. 2005 
přímo v DDM. 
 
Bližší informace na tel.: 556 300 362 
       mobil: 732 607 373 
 

 

 
 
 Přihláška do zájmového kroužku: ……………………………………………….…………………………………………..………... 
 
 Jméno a příjmení: ………………………………………………….………………….. Datum narození: …………………...……... 
 
 Bydliště: …………………………………………………………………….………………….. Tel.: ………………………………….. 
 
 Škola: …………………………………………………………………………..……………... Třída: ………………………….……… 
 
                 
                 Podpis rodičů: ……………………………….………….. 

 
 

Superprémiové krmivo pro psy vyrobené  
z  kuřecího masa a nejkvalitnějších přírodních surovin. 
Neobsahuje chemické konzervační látky ani umělá  
barviva. Pro registrované chovatelské stanice sleva. 
 
Kontakt: A. Ohnhäuserová, reg. distributor 
tel.: 606 753 779 
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Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, IČ: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.: 556 312 200, 556 312 256, e-mail: kultura@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník  
Náklad:    900 ks. 
Číslo:   8 / 2005 
Den vydání:   2. srpna  2005 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Pátek 5. srpna           20.00 hod.  
– změna programu - místo avizovaného filmu Panenství na obtíž vám  z technických důvodů nabízíme film 
 
Korsický případ 
Předlohou ke kriminální komedii Alaina Berbériana Korsický případ byl stejnojmenný a na Korsice velmi oblíbený komiks. Pařížský 
soukromý detektiv má na Korsice doručit jistému Angeovi Léonimu od notáře zprávu o dědictví. Sebevědomý Pařížan ovšem netuší, 
jaká překvapení ostrov skrývá a jak svérázní lidé tam žijí. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                Přístupnost: mládeži přístupný 
 
Pátek 12. srpna                20.00 hod.  
 
Království nebeské 
Velkolepá rytířská podívaná s kvalitním hereckým obsazením, s monumentálními bitevními scénami, umírněnou milostnou zápletkou    
a historicky věrohodnou výpravou. Děj filmu se odehrává v osmdesátých letech dvanáctého století, tedy v době před třetí křížovou vý-
pravou, kdy v Jeruzalémském království vládl král Balduin IV. Hrají: Jeremy Irons, Marton Csokas, Nikolaj Coster-Waldau, Christian 
Boeving, Orlando Bloom, Tim Barlow, Shane Attwooll, Jouko Ahola …  
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                 Přístupnost: od 12 let 
 
Připravujeme 
  
14. září – Madagaskar (v 17.00 hod.)  
12. října – Kouzelný kolotoč (v 17.00 hod.) 
14. října – Sin City – město hříchu 

Rozlosování soutěžního ročníku 2005 – 2006 
 
Srpen 2005 
 
MSFL 
Jakubčovice – Kohoutovice  14.8. 16:30 
Jakubčovice – Jihlava B 28.8. 16:30 
 
Starší dorost – krajská soutěž 
Jakubčovice – Krásné Pole  20.8. 14:00 

Starší žáci – krajská soutěž 
Jakubčovice – Slavkov  20.8. 9:00 10:45 mladší žáci 
 
Okresní přebor Opava 
Vítkov – Brumovice   20.8. 16:30 
 
Na vaši návštěvu se těší Jakubčovice Fotbal a TJ Vítkov. 
 
V měsíci srpnu bude pokračovat výstavba hřiště s umělým po-
vrchem. Žádáme občany, aby v areálu TJ Vítkov dbali své bez-
pečnosti. 

Sobota 3. září  
 

100. výročí založení vítkovské nemocnice 
 

Program:  
• Výstava (výstavní síň v KD)  
• Slavnostní koncert   
• Společenské setkání bývalých i současných zaměstnanců nemocnice a jiných vítkovských zdravotnických zařízení 

 v kulturním domě. Místa v sále KD si můžete rezervovat v informačním centru (tel. 556 312 255).  


